



区域新闻

今晚8点14分起开售青奥赛事新年套票

青奥开幕式门票600~3200元 赛事推20元学生票,还有亲子票

发布

江苏副省长王立科分管公安工商等方面工作

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏省政府公布了关于王立科工作分工的通知,决定副省长王立科分管公安、国家安全、司法、工商行政管理方面工作。主持省公安厅全面工作,分管省安全厅、司法厅、工商局、监狱管理局。

省政府办公厅还公布了有关省政府副秘书长、办公厅副主任的工作分工。具体如下:

杨根平,协助做好农业和农村经济、苏北发展协调、水利、粮食、扶贫方面工作。联系省农委、省水利厅、省海洋与渔业局、省粮食局、省苏北发展协调小组办公室、省南水北调办、省林业局、省农业资源开发局、省农机局、省气象厅、省扶贫办、省供销社、省农科院。分管办公厅秘书四处。

何国平,协助做好政策研究、重要文稿综合审核、参事、文史方面工作。协助联系省政府研究室,联系省人大常委会办公厅、省政协办公厅、省政府参事室、省文史馆。分管省政府督查室。

杨勇,协助做好公安、司法、环境保护、人口和计划生育、妇女儿童、接待方面工作。联系省公安厅、省安全厅、省司法厅、省环保厅、省人口计生委、省太湖办、团省委、省妇联、省监狱管理局,协助联系省信访局。分管办公厅接待处、秘书六处。

陆永泉,协助做好重点项目、国土资源、交通方面工作。联系省国土资源厅、省交通运输厅(铁路办)、省地矿勘查局、省有色金属华东地勘局、省测绘地理信息局、省邮政管理局、国家土地督察南京局、上海铁路局南京办事处、上海铁路局徐州办事处。

齐敦品,联系省应急办,联系办公厅文电处、信息处。

吴剑铭,联系办公厅接待处,联系办公厅秘书一处(机关事务管理)工作,协助联系省政务服务管理办公室(筹)工作。

昨天南京空气清新 明天最高气温17℃

快报讯(记者 刘伟伟 吴怡)高压逐渐东移入海,北风消退南风吹,这两天,全省气温将快速上升。明天南京最高气温即将达到17℃,温暖如春,但周六开始冷空气影响,天气逐渐回归冬天的寒冷。

这一次,冷空气虽然只有中等强度,但效果惊人,虽然天气寒冷,但水晶天重现,让人忍不住想多呼吸几口,就怕这蓝天很快又不见了。昨天截至晚上7点,南京空气质量指数为79,良好。江苏13市除了泰州空气质量指数106,轻度污染以外,其余全部是良好。

今天南京的最高温将跃至13℃,而明天最高温将达到17℃,虽在深冬里,但却温暖如春。但周日要跌至10℃以下。

南京三日天气
今天 晴到多云,偏南风4~5级, -2~13℃
明天 多云到阴, 1~17℃
后天 阴到多云, 6~15℃

距离青奥会开幕越来越接近,想看比赛的市民,最关心的恐怕就是购票了。昨天,现代快报记者在南京青奥会票务新闻发布会上了解到,今日20:14起,市民可以通过青奥会官方售票网站购买新年套票,首批限量100套。抢不到套票的市民也不用担心,青奥会门票销售将于2月18日起全面发售,开幕式门票600元至3200元不等。据悉,学生票只售20元每张,亲子票最低票价40元,普通票绝大部分的价格在30至300元不等。

见习记者 王冬艳
现代快报记者 鹿伟/文
马晶晶/摄



从左开始分别为:开幕式门票、体育赛事门票、闭幕式门票

门票设计主打“南京元素”

记者从现场展示的票样上看到,青奥会的门票设计融进了很多南京元素。据青奥会组委会的相关负责人介绍,开幕式的门票选择了梅红色为主色调,充分利用了南京市花——梅花的视觉元素,寓意着“花落谁家”;赛事门票则融合了金色、绿色和蓝色,并把梅花、朝霞、秦淮、云锦等概念放到了门票的设计中;闭幕式的门票主打雨花石,彩色的雨花石以放射状展开蔓延,圆形代表着青奥会圆满结束。

本届南京青奥会的门票防伪升级,采用电子防伪和物理防伪相结合的办法。

啥时开卖? 2月18日起全面发售

南京青奥会共有可销售门票约71万张,其中包括开幕式、闭幕式门票各3万张,和约216场次赛事票65万张。今日20:14起,市民可以通过青奥会官方售票网站购买新年套票,限量100套,限时两天。

此外,购票市民还需要注意以下时间:2月18日起,可以在官方售票网站预订开、闭幕式门票;从2月18日至3月15日,青奥会组委会将在官网首先推出“学生票”;3月17日至4月15日发售“亲子套票”。另外,市民还可以赛前3天,在场馆售票点购买门票。

外,市民还可以赛前3天,在场馆售票点购买门票。

票价多少? 赛事期间学生票20元

据悉,首批100套赛事套票售价999元,持票者可以选择除开幕式以外的,任意不同场次的10场比赛。学生票对小、中、大学生开放,并包括全日制的硕士研究生和博士,涉及所有比赛项目的预赛、决赛,票面价格20.14元,实际售价为20元。

亲子票分亲子两人票,和亲子三人票两种,预赛售价分别为40元和60元,平均每人20元,决赛的售

价稍高,分别为110元和165元。

除此之外,还有其他优惠的套票。普通票绝大部分的价格在30至300元不等。学生票、亲子票和普通票的赛事票将占赛事票总数的三分之二。另外,开幕式门票价格从600元到3200元不等,闭幕式门票从500元到2800元不等。

购买学生票的学生需要提供有效学生证的号码,并需要持学生证才能入场。

怎么购买? 有官网和实体售票网点

门票销售包括官方售票网站,和实体售票网点两种途径。除了在

官方售票网站上购买青奥会门票以外,市民还可通过场馆售票点、商铺、邮政、银行、旅行社等多种途径购买门票。

据悉,南京青奥会实行实名制购票。开、闭幕式门票可以转让一次,但持票人必须是购票人或经南京青奥会组委会批准的受让人,还需持本人和被转让人的身份证和已购门票在指定地点办理。

另外,青奥会组委会将在1月23日启动购票客户官网注册工作(<http://tickets.nanjing2014.org>),从今天起至2月28日期间注册的用户,将成为青奥会粉丝团的一员,优先获取门票销售信息和更多资讯。

《江苏省水环境区域补偿实施办法(试行)》出台 污染了下游水质,上游市县得掏钱补偿

快报讯(记者 孙兰兰)上游超标排污,造成下游水质变差。这样的跨界污染事件以前时有发生。日前,江苏省财政厅、环保厅联合出台《江苏省水环境区域补偿实施办法(试行)》,明确水质未达标的市县将受到处罚,对水质受上游影响的市县予以补偿。收到缴款通知10日内,就必须向省财政缴纳这笔

钱,否则将取消省级环保专项资金,直接代扣。试行办法将于今年10月1日起执行。

此前,江苏已经在太湖流域、通榆河进行了生态补偿机制的试点。《江苏省水环境区域补偿实施办法(试行)》则将这种生态补偿推广到了全省范围内。办法规定,根据“谁达标、谁受益,谁超标、谁

补偿”的原则,经监测考核和确认,实行“双向补偿”,即对水质未达标的市、县予以处罚,对水质受上游影响的市县予以补偿,对水质达标的市县予以奖补。

如果上游市、县出境的监测水质没有达标,由上游市、县按照低于水质目标值部分和省规定的补偿标准,向省财政缴纳补偿资金,再

通过省财政对下游市、县进行补偿。如果上游水质好于断面水质目标的,则由下游市、县按照好于水质目标值部分和省规定的补偿标准向省财政缴纳补偿资金,通过省财政对上游市、县进行补偿。不过办法也提出,下游对上游补偿可以逐步推行,具体方案由省环保厅提出并报省人民政府审定。

小学评选“和美好少年”发奖金引争议

有的家长认为有利于孩子学习;有的家长认为奖孩子钱有点赤裸裸

再过几天学校的孩子们就会迎来寒假了,对淮安市淮海路小学念书的小张(化名)来说,这个寒假将有所不同,因为在学校表现良好,他被评为“和美好少年”,将获得学校颁发的100多块钱奖金,此事引起了家长们的激烈讨论。 现代快报记者 季金晶

流程:成绩为基础,所有同学参选

小张的母亲李女士告诉记者,在考试之前儿子就宣布,自己瞄准了学校的“和美好少年”评选,“说到时候会有奖金奖励”。

李女士介绍说,参与“和美好少年”评选首先得成绩要好,要在期末考试上年级排名靠前。之后,每一位老师都会给参选同学打分,

还要在班级里举行一次民主选举。学校在综合学生在学校、家庭的表现后再评选。算下来一个年级250多人,从中选出10名左右的“和美好少年”进行表彰与奖励。

记者联系了淮海路小学,办公室的工作人员表示,学校确实有“和美好少年”的评选活动。

支持 孩子考试更积极 还筹划怎么花钱

反对 孩子太小 奖钱有点赤裸裸

李女士说,儿子的成绩在学校一直还不错,为了这次考试,更是卯足了劲。李女士说,“那天小孩回来,说自己考的不错,没想到过了两天,小家伙跳着回来跟我说,自己得奖学金了。”

李女士说,奖金好像是150元,现在还没发,但儿子已经在琢磨怎么用这笔钱了。“我们跟他说,他辛苦一学期自己赚来的钱,我们让他自己分配。”李女士说,“儿子才上小学,这能让他感受到知识就是财富,也锻炼他的理财能力,我们非常支持。”

家长孙女士则提出了自己不同的观点。她说,现在小学已不公布考试成绩和排名了,如果还以成绩为评奖门槛,就有点不公平。孙女士也表示,从小学就使用金钱作为奖励有点太赤裸裸了。“小学生对金钱都没有太多的概念,这样的奖励有点不太合适,不如发一些文具用品类的实惠。”她认为,小学生阶段应该进行鼓励教育,“只要孩子表现好,就该鼓励,尽量鼓励大多数孩子,采取普奖的方式,而不是只针对拔尖的孩子。”